

## 车界最潮新鲜事

最新款的酷车都有哪些?最新潮的技术是什么?最新鲜的行业动向如何?《车市前沿》告诉你。我们将以最快的速度为大家带来汽车行业的前沿技术和业界新闻,让你时刻超前一步。



## 保时捷911 五十华诞庆典闪耀

11月10日,济南保时捷中心在济南大成美术馆举办保时捷911五十华诞庆典活动。自1963年以来,已有超过820,000台911从保时捷位于祖文豪森的工厂驶出。活动现场,众嘉宾共同见证了限量版911“50周年纪念版”的惊艳亮相。这款纪念版车型标配七速PDK双离合变速箱,所搭载的3.8升六缸水平对置式后置发动机输出功率高达400 hp(294 kW),从静止加速至100 km/h仅需短短4.3秒,最高时速达到惊人的298 km/h。以其卓越的性能开启了当晚对于911经典传承的致敬。据悉,911“五十周年纪念版”在全球限量发售1,963台,堪称绝版。



## 宾利新飞驰济南上市

11月2日,全球顶级超豪华汽车品牌宾利汽车——全新飞驰济南上市,重新诠释了高性能超豪华四门轿车的概念与标准。凭借超凡的操控性能、精致豪华的工艺、富于雕塑感的外观设计以及尖端先进的技术,宾利新飞驰有望超越其标志性前代车型,取得更大的成功。据悉,得益于宾利闻名遐迩的6.0升双涡轮增压W12发动机与ZF八速变速箱的完美搭配,新飞驰拥有625匹马力的最大功率和800牛·米的最大扭矩,是宾利史上动力最为强劲的四门轿车,0至100公里/小时加速时间缩短至4.6秒,最高车速达到322公里/小时。

## 北京现代名图推介会登陆青岛

11月4日,定位为“驱动新时代的中高级座驾”北京现代MISTRA名图推介会登陆青岛。名图与北京现代另一款中高级车第八代索纳塔同为中高级车,以不同的气质特征形成了“一动一静”的完美双子星组合。动力方面,名图采用1.8L和2.0L两款发动机动力,体现了典型的适用主义原则。延续了北京现代一贯的高配置特点,MISTRA名图配备了电动助力柔性转向系统、智能钥匙一键启动、前后排加厚座椅加热、驾驶席加厚座椅通风加热及记忆功能等领先同级的配置,并配备了现代汽车独有的Blue Link车载远程通信系统。据悉,名图已于10月18日北京现代十一周年厂庆当天正式下线,并开始同步在全国4S店接受预定。



## 江淮和悦A30盛装上市

11月2日,江淮二代乘用车的首款家轿产品——和悦A30在青岛海泉湾盛装上市,以和悦A30担纲的和悦飞行秀第四季也正式启动。和悦A30是一款定位于新生代消费群的紧凑型家庭用车,售价区间为6.28万-8.28万。继一季度推出瑞风S5之后,和悦A30的上市,标志着江淮乘用车2.0时代的大幕正式拉开。0.3超低风阻系数、轻量化车身设计,配合高效燃烧的1.5L全铝VVT发动机,带来低达百公里5.5升的超低油耗,更为尚处创业期的新生代家庭带来梦寐以求的低负担无忧汽车生活。和悦A30为预售客户提供了“5年/20万公里超长免费保养”的服务礼包,在全行业掀起“服务价值”的新风暴。



## 福田汽车助力中国第30次南极科考

10月31日,“福田汽车助力中国第30次南极科考交接仪式”在上海外高桥码头举行。福田汽车旗下欧曼重卡、拓陆者皮卡将随“雪龙号”共赴南极。这是我国自主品牌商用车第一次登陆南极。本次科考工作承担着建设新站点的重要任务,欧曼重卡、拓陆者皮卡将承担建站过程中的物资运输工作。南极作为地球上海拔最高、温度最低、风速最大的大陆,对车辆的可靠性与安全性有着特殊要求。欧曼、拓陆者作为此次极地科考专业保障用车,通过了耐寒实验等项性能测试。



## 东风悦达起亚新福瑞迪试驾会宁波落幕

11月7日-9日,新福瑞迪全国媒体试驾会于宁波举行。作为东风悦达起亚品牌“Design KIA”革新的起点,福瑞迪的出现为中国汽车设计带来了全新的理念和方向。如今,凭借内外升级,新福瑞迪再次前行。将进一步刷新其驾驭体验,让爱由心而生,传递家人。在宁波东钱湖畔,新福瑞迪车队迎风驰骋。湖面闪耀的粼粼波光以及层峦叠嶂的青翠远山,都让本次试驾拥有了更加轻松的心情。全心体会,新福瑞更加动感的外观、质感升级的内饰以及新增便利配置渐次释放,不断充实和推升了本次试驾体验,充分诠释出了一款家轿产品所能创造的全部温馨和舒适。



## 天津一汽 2013年服务技能竞赛总决赛落幕

11月9日,天津一汽第八届服务技能竞赛总决赛在“泉城”济南落下帷幕。在全国5个分站赛中胜出的20支精英队伍入围本次决赛。经过激烈的角逐,共产生最佳团队奖以及个人一、二、三等奖等多个奖项。本届大赛,天津一汽以深入推广“有效接待问诊能力,提高维修诊断的规范化”为起点,目的在于展示和了解天津一汽售后服务人员的整体素质,提高人员的服务、技术能力,更好地满足客户的服务需求,打造“全品质关爱”的服务理念。大赛从10月开始,覆盖保定、承德、兰州、潍坊、呼伦贝尔区域市场的五大重点城市,无论规模还是影响力都为历届之最。



## 山东博戎汽车销售有限公司盛大开业

10月31日,“‘博’览奢华名车 ‘戎’汇豪车盛宴”山东博戎汽车销售有限公司盛大开业。公司正式成立于2013年6月,主要经营奥迪、宝马、保时捷、路虎、奔驰等知名高端品牌汽车,一直以来,山东博戎汽车销售有限公司努力坚持“以诚待人,以信立足”的企业理念,服务于企业大众和经销商。活动现场不仅汇聚了各界人士和媒体,更惊现目前全球最贵的跑车,阿斯顿马丁ONE-77,全球限量77台,国内售价4700万人民币,中国配额仅5辆。

## 红旗H7 开启自主高端车新征程

济南金奥红旗携手山东百强企业“高端试乘试驾会”走进济南、济宁等城市,开启理想之旅。

红旗H7,源自全新高级轿车H平台,尽显前行者沉着从容本色,搭载全新自主研发的CA6GV1发动机,为理想征程注入强劲动力;高强度车身,8安全气囊,更有道路偏移预警、主动巡航、主动夜视系统,以欧洲五星安全标准,全力保障进取之路;全智能娱乐交互系统,配合13个BOSE扬声器,以及超大空间、多功能中央扶手及后排座椅,更令驾乘者尽享舒适,领略理想之美。

H7 高档行政商务座·驾

山东省唯一红旗汽车授权经销商: 济南金奥红旗汽车销售有限公司  
地址: 济南市历下区县西巷86号(泉城路与县西巷交汇处北行50米)

销售专线: 0531-55682222

红旗H7市场价: 29.98-47.98万元

